

Sitzungsprotokoll

17.12.2014

Sitzungsprotokoll des Steinmann Fachschafftsrates		
17.12.2014	Beginn: 16:15 Uhr	Fachschafftsraum
Einberufen von	Kerstin Stange	
Besprechungsart	FSR - Sitzung	
Besprechungsleiter	Kerstin Stange	
Protokollführer	Alexander Jüstel	
Zeitnehmer	Alexander Jüstel	
Teilnehmer	Kerstin Stange, Mathis Krahe, Sinje Zimmer, Alexander Jüstel, Michel Weinen, Johannes Kehren, Nora Meides, Alina Ermertz, Merle Strohmeyer, Jan Schupsky, Gäste: Denniz Öz, Lennart Fidler, Effi Drews	

TOP 1 – Event (Nachbesprechung Barbarafest, nächster Geoabend)	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
Die fehlenden Stehtische sind bisher noch nicht aufgetaucht und müssen vermutlich ersetzt werden	
Die Wiedergutmachung für die Reinigungsfachkräfte für das Reinigen der WCs im ersten Stock des Schlosses wurde dem Sekretariat übergeben	
Es muss verhindert werden, dass sich Personen während eines Events unbefugt im Schloss aufhalten	
Hilfe von Außenstehenden soll bei Aufräumarbeiten nicht mehr in Anspruch genommen werden um Unklarheiten zu vermeiden	
Es muss ein alternativer Ort für den nächsten Geoabend gefunden. Es steht der Innenhof der Paläontologie im Gespräch.	

TOP 2 – Finanzen	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
Der Fehler, der durch den falschen Verkauf von ErstiPaketen entstanden ist, muss noch weiter untersucht werden	

TOP 3 – Gremien	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
Siehe FID 721 und 722 sowie Protokoll der Math. Nat. Sitzung in der Dropbox	
Weitere Fachschaften sollen zu einer außerordentlichen Versammlung eingeladen werden	

TOP 4 – T-Shirts	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
Nora erstellt eine Doodle Umfrage zur Farbgebung der T-Shirts	
Vorne Aufdruck, hinten „Fachschaft“	
Aushang wird erstellt	

Sitzungsprotokoll

17.12.2014

TOP 5 – Sonstiges	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
	Die Stelle von Frau Röser ist bis zum 31.03.2015 befristet
	Das Angebot für Exkursionen in den kommenden Semestern wird knapp
	Es soll ein Gespräch mit der Uni Köln über eine Kooperation bzgl. Exkursionen gesucht werden
	Es soll ein Gespräch mit Prof. Kemna und Prof. Reichert bzgl. Modul B12 gesucht werden
	Die Math. Nat. soll sich bei der Organisation von ErstiTüten zusammen tun

TOP 6 – Weihnachtsfeier	
Minuten	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)
	Die Sitzung ist beendet. Die Weihnachtsfeier ist eröffnet!!!! Frohes Fest und guten Rutsch!

Bonn, den 17.12.2014

Jüstel, Alexander (Protokollant)	Kerstin Stange (Vorsitzende FSR)

